



“绿城·玉兰花园杯”少儿春晚引爆新泰

## 齐鲁晚报校园记者专场秀火热招募中

“绿城·玉兰花园杯”少儿春晚是由新泰市委宣传部、市妇联、团市委、市教育局、市广播电视台主办，新泰绿城·玉兰花园承办，一品家居·新泰宏运长城、红星之家家具城、山东斯诺尔节能建材有限公司共同赞助。

活动以“践行核心价值观、唱响世纪中国梦”为主题，将经过海选、初赛、复赛等系列环节选出优秀作品，参加本年度的少儿春晚决赛，优秀节目统一由市团委、教育局颁发优秀作品证书。

即日起，由齐鲁晚报校园记者团联合“绿城·玉兰花园杯”少儿春

晚举行的“校园记者专场秀”开始了，只要你想当2015年齐鲁晚报校园记者、只要你有才艺、只要你想更好的展示自己！那么你还在等什么！只要报名，我们就给你提供一个在全市展示自己的舞台，让身为校园记者的你更好的锻炼自己！届时，海选会有专业老师指导，新泰

电视台会全程拍摄，齐鲁晚报也会全程跟踪报道。

注：

报名方式：联系齐鲁晚报校园记者新泰站或直接向所在班级班主任报名。

活动时间：2014年12月中旬  
报名电话：15163839990

## 校园记者优秀作品展

### 大扫除

今天下了第一节课，老师通知我们说今天要大扫除，我们很高兴地答应了。

老师一说完，我的心里就很高兴，因为又可以不用上一节课了，二话不说，说干就干。我刚想干来着，有的同学风似的拿着扫把，拖把便下去干活了。教室外面的人都挤成了一堆，水泄不通，想出去都难。而且有的同学和疯了似的张牙舞爪地来问我：“三组干哪里？”“五组的干哪里？”要不就是一组干哪里？我一听到这话非常不高兴，因为问我刚刚告诉过那些同学几组的干什么，虽然很生气，但是，我还是耐心地和他们一一讲明白了。

讲明白之后他们就去干活了，我终于“解放”了。有的扛着扫把去扫地，有的拿起抹布擦玻璃，有的慢悠悠地拖地……“地扫干净了干什么？”“拖完了地干么吗？”这又是一波同学的问题，我扯破了嗓子说：“干完自己组的活儿，要不就写日记，要不就去帮助其他组干值日——”。

还是我厉害，我一声令下，他们就有的去写日记，有的去帮助别的组干值日了。

经过一节课的打扫，我们教室里的窗子瓦亮瓦亮的，地上没有一丁点儿垃圾。我们坐在一个干净的教室里上课。好舒服呀！

汶南实验学校四年级六班 赵盈晓 指导老师 类维霞

### 美丽、卫生的新泰

新泰是个既美丽又卫生的地方，她像一位漂亮、干净的小女孩，非常惹人喜爱。

新泰多美呀！你瞧，清音公园的大树参天林立、刚劲挺拔，像正在受检阅的战士一样。花儿争奇斗艳，在平坦、宽阔的绿地的衬托下，更加芬芳迷人。其中，我最喜欢的花要属重兴路的玉兰花。她好像第一个来到春天，给人们报信：温暖的春天到来了。当五颜六色的花苞绽开时，那玉兰花儿犹如一只只彩蝶停落在枝头。莲花山、墨石山、青云山、徂徕山，这算是新泰的四大名山

啦，山上苍松翠柏、奇石交错、溪流飞瀑、风景如画。

新泰多干净啊！早晨，辛勤的环卫工便开始忙碌起来，有他们的辛劳和汗水，我们的城市才能保持清洁。我觉得最有趣的车就是城市清扫车了。他长着一副“大胡子”，还佩戴着一身的喷壶，快快乐乐地哼着歌，走遍大街小巷，给人们带来整洁的街道。

作为一名小学生，也要为这个可爱的城市贡献一份力量。行动起来吧，从身边的点滴小事做起，把新泰建设得更加美丽、整洁、和谐！

新泰市第一实验小学五年级十一班 田坤玉 指导教师 杨姗姗

### 家乡的柿子树

爷爷家后面的山上种了很多柿子树。每年到了柿子成熟的季节，我都要去外婆家。等到柿子成熟的时候，一片红色的景象，树上一个个金黄色的熟柿子，犹如无数个节日的小灯笼。如果你有兴趣到此浏览一番，一定会让你赞不绝口的。

家乡的柿子树，你不与桃李争春，不与百花争艳，没有柳树婀娜，没有杨树的挺拔，你勇敢地张开自己的臂膀，挚爱着脚下的土地，长成家乡的一道风景线！雨来你傲然而立；风过，你挥手致意；直到枝头挂满血红的灯

笼，你才又被人想起！你诚实、你厚道、你坚韧、你淳朴，你求于人少而奉献人多！

关于柿子的学问可大了！柿子含有丰富的胡萝卜素，维生素C、葡萄糖、果糖和钙、磷、铁等矿物质，成熟的柿子秘杂糖做成的炒面香甜可口，可以做为主食。柿子味甘、涩、性寒，有清热去躁、润肺化痰、软化包坚、止渴生津、健脾、生津、治病、止血等功能。可以缓解大便干结、痔疮疼痛或出血、干咳、喉痛、高血压等症。所以柿子是慢性支气管炎、高血压、动脉硬

化、内外痔疮患者的天然保健食品。

柿子虽好，但是，也不能多吃，每

日吃一个就可以了。不可以空腹吃柿子，柿子最好在饭后吃，吃柿子时应该尽量不要吃到柿子皮，柿饼表面的柿霜是柿子的精华，千万不要丢弃。

如果你忍不住想吃柿子了，可以去我的老家——龙廷镇，我给你做导游。

新泰市青云街道明珠实验学校四年级四班 张浩一 指导教师 柴爱香

本版稿件 实习记者石环整理



## 2015年齐鲁晚报校园记者报名了！

本报新泰12月8日讯(实习记者 石环) 齐鲁晚报新泰地区校园记者正在火热报名中！如果你想更好地锻炼自己，如果你想学到更多的知识，那就赶快参加齐鲁晚报校园记者吧！报名热线：15163839990。我们期待在下一次活动中见到你！

近期，2015年齐鲁晚报新泰地区校园记者报名已经启动，本次报名范围为全市中小学生，据悉，为更好组织校园记者后续活动，齐鲁晚报将会在每个校园记者团所在的学校都建立了校园记者站，发展校园记者超过50人以上的学校，统一挂牌。有指定的老师负责管理，每次校园记者活动由负责老师组织、通知。所有校园记者的管理可以直接与学校接轨。报社根据校园记者家长的联系方式建立家长QQ群、校讯通等联络方式，把更多校园记者资讯及时传递到老师、家长手中。校园记者报名后，会赠送一份2015年全年的齐鲁晚报。邮政局根据校园记者提供的家庭住址，派投递人员亲自送到家。邮局还会在校园记者家门口安装指定的邮箱，为收取报纸提供更多方便。这样的服务，不仅可以让校园记者和家长获取更多的资讯，也可以让校园记者及时关注到自己的作品，为后续的校园记者活动提供保障。

据了解，齐鲁晚报校园记者团成立于2008年，自成立以来，齐鲁晚报组织开展了内容丰富、形式多样的社会实践等活动，极大地提高了校园记者观察、写作能力和综合素质，丰富了校园记者的业余文化生活，受到社会各界广泛赞誉。齐鲁晚报作为大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报，1988年1月1日成立以来一直是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响面最广的报纸，为校园记者提供了一个更加宽阔的舞台。凡加入校园记者团的学生，由齐鲁晚报统一颁发“齐鲁晚报校园记者证”，用于各类采风、采访等活动。

## 小学生英语情景剧比赛



近日，新泰市小学生英语情景剧比赛在青云街道第一联办小学举行，来自全市32所小学的260余名学生参加本次比赛。本次参赛节目展示了同学们高超的表演技能和创造

天赋，同学们夸张的动作、自制的道具以及配合剧情需要的服饰不时引发观众会意的微笑和热情的掌声。

本报通讯员 摄